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Обе ле жен Дан 
Са ни тет ске 
слу жбе

На све ча но сти по во дом 30. ју ла – Да на Са ни тет -
ске слу жбе, у ам фи те а тру Вој но ме ди цин ске

ака де ми је, ми ни стар од бра не Бра ти слав Га шић ис -
та као је да тра ди ци ја ду га 175 го ди на им по ну је и
оба ве зу је, а про фе си ја вој ног ле ка ра под ра зу ме ва
не са мо зна ње из обла сти ме ди ци не, већ и про фе -
си о нал ност, по жр тво ва ност и по све ће ност по слу.

– То зна ју сви гра ђа ни Ср би је, и они ко ји се ле -
че у не ком од вој но здрав стве них цен та ра, као и
они ко ји ма је вој ни ле кар до шао у ку ћу у кра је ви ма
до ко јих се те шко до ла зи. То зна ју и љу ди у све ту
где на ши ме ди ци на ри уче ству ју у мул ти на ци о нал -
ним опе ра ци ја ма. Га рант да ће та тра ди ци ја би ти
на ста вље на су на ши ка де ти и ка дет ки ње Вој но ме -
ди цин ске ака де ми је, а пр ва кла са бу ду ћих вој них
ле ка ра би ће про мо ви са на 2015. го ди не – ре као је
ми ни стар Га шић.

На чел ник Упра ве за вој но здрав ство бри гад ни
ге не рал про фе сор др Зо ран По по вић ис та као је да
је вој ни са ни тет био и остао је дан од нај бо љих де -
ло ва на ше вој ске.

На све ча но сти је др Вељ ко То до ро вић пред -
ста вио књи гу, чи ји је је дан од ау то ра, уз др Алек -
сан дра Не до ка и др Бра ни сла ва По по ви ћа, „Срп -
ски вој ни са ни тет у Пр вом свет ском ра ту“, ко ја је
из да та у го ди ни у ко јој се обе ле жа ва 100 го ди на од
по чет ка Пр вог свет ског ра та. 

Упра ва за вој но здрав ство до де ли ла је при зна -
ње за ау тор ски по ду хват го ди не у обла сти ме ди -
цин ских на у ка пу ков ни ку др Не бој ши Јо ви ћу и др
Звон ку Ма ги ћу за де ло „Кли нич ки зна чај ге нет ских
и епи ге нет ских про ме на у орал ним пла но це лу лар -
ним кар ци но ми ма“. 

По во дом 30. ју ла  – Да на са ни тет ске слу жбе,
на чел ник Ге не рал шта ба ге не рал Љу би ша Ди ко вић
при мио је де ле га ци ју те слу жбе ко ју је пред во дио
на чел ник бри гад ни ге не рал др Зо ран По по вић.

За Дан Са ни тет ске слу жбе од ре ђен је 30. јул,
јер је на тај дан 1839. го ди не Ука зом На ме сни штва,
др Еме рих Лин ден ма јер по стао пр ви за кон ски и
ука зно по ста вље ни На чел ник срп ског вој ног са ни -
те та. ƒ

Б. МИ ЉИЋ

На локацији бивше касарне „Војвода Степа Степановић“ у
Београду, министар одбране Братислав Гашић уручио је

активним и пензионисаним припадницима Министарства од-
бране и Војске Србије кључеве 24 новоизграђена стана и том
приликом истакао да се, корак по корак, после 101 дана Вла-
де, приближавамо цифри од око 1000 станова који су поде-
љени припадницима Војске Србије.

– Одвојили смо значајна средства и за кредитирање на-
ших припадника који желе да преко кредитног задужења до-
ђу до новог стана – рекао је министар Гашић и указао на про-
блем са добијањем употребних дозвола, због чега се чека са
усељењем неких станова, посебно у Пироту и Врању.

Министар Гашић најавио је и промене у Војнограђевин-
ском центру и Војнограђевинској установи јер „процес мора
да се убрза и не може више да се чека“.

Додели кључева присуствовали су начелник Генерал-
штаба генерал Љубиша Диковић и директор Грађевинске ди-
рекције Србије Небојша Шурлан.

До сада су се припадници министарства и војске усели-
ли у 678 станова у стамбено-пословном комплексу „Степа
Степановић“, а резервисана су још 102 стана. ƒ

М. КРСТОВИЋ
Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Уручени кључеви нових
станова



Ин жи њер ци Дру ге 
бри га де по ма жу 
Ко сје ри ћу

При пад ни ци 210. ин жи ње риј ског ба та љо на
Дру ге бри га де Коп не не вој ске, на по зив

ло кал них вла сти Ко сје ри ћа, пру жи ли су по моћ
у са ни ра њу по сле ди ца нај но ви јих по пла ва у
том кра ју.

Ин жи ње риј ска рад на гру па са две ин жи -
ње риј ске ма ши не и два са мо и сто ва ри ва ча ан -
га жо ва на је на уре ђе њу реч них ко ри та и вра -
ћа њу ре ка у сво је то ко ве, као и на по прав ци
пу те ва ка ко би се по но во ус по ста ви ле пре ки -
ну те ко му ни ка ци је.

Ко ман дир рад не гру пе ка пе тан Да ли бор
Ђо шић ре као је да ме шта ни мо гу да ра чу на ју
на по моћ вој ске све док се не про би ју до сва ке
ку ће. 

При пад ни ци 210. ин жи ње риј ског ба та љо -
на и до са да су уче ство ва ли у са ни ра њу по сле -
ди ца по пла ва у Ср би ји. Они су би ли ан га жо ва -
ни на ева ку а ци ји, спа са ва њу и збри ња ва њу
угро же ног ста нов ни штва у на се љи ма Гр ди ца и
Адра ни код Кра ље ва у ма ју, по ста вља њу те -
шких ме ха ни зо ва них мо сто ва у се ли ма код
Кра ље ва, у Ма лом Звор ни ку, Ба ји ној Ба шти и
Круп њу, као и на са на ци ји не ко ли ко ло кал них
пу те ва, а ан га жо ва ње на из град њи ал тер на -
тив ног пу та на де о ни ци Ло зни ца  – Ма ли Звор -
ни к – Љу бо ви ја, у ду жи ни од 9 ки ло ме та ра, и
да ље тра је. ƒ

Вер ска слу жба 
у Вој сци Ср би је

На са стан ку ми ни стра од бра не Бра ти сла ва
Га ши ћа са бе о град ским над би ску пом Ста -

ни сла вом Хо че ва ром и муф ти јом ср би јан ским
и вој ним Му ха ме дом Ју суф спа хи ћем раз го ва ра -
но је о ак ту ел ним пи та њи ма вер ске слу жбе у
Вој сци Ср би је.

Ми ни стар Га шић ре као је да је за до во љан
функ ци о ни са њем вер ске слу жбе и на гла сио по -
зи тив не ефек те при су ства вој них све ште ни ка,
од но сно вер ских слу жбе ни ка у је ди ни ца ма Вој -
ске Ср би је.

Раз го во ри ма су при су ство ва ли и на чел ник
Ге не рал шта ба ге не рал Љу би ша Ди ко вић и на -
чел ник Упра ве за људ ске ре сур се ге не рал-ма -
јор Сла ђан Ђор ђе вић. ƒ

9

Об но ва ку ћа у Круп њу

Ми ни стар од бра не Бра ти слав Га шић и на чел ник Ге не рал шта ба Вој -
ске Ср би је генерал Љубиша Диковић са ста ли су се 7. ав гу ста са

пред став ни ци ма ло кал не са мо у пра ве оп шти не Кру пањ и раз го ва ра ли о
на прет ку са на ци је те ре на и из град ње ку ћа за угро же но ста нов ни штво. 

У на став ку по се те Круп њу, ми ни стар Га шић и ге не рал Ди ко вић
об и шли су и ло ка ци ју на ко јој ће би ти из гра ђе не но ве ку ће у окви ру
про јек та са на ци је по сле ди ца од по пла ва и ак ти ви ра них кли зи шта у
том гра ду. 

– У ло кал ним са мо у пра ва ма је за стој у из да ва њу ре ше ња и ако ова -
квим тем пом на ста ви мо, за ка сни ће мо да гра ђа не вра ти мо у об но вље не
ку ће – на гла сио је ми ни стар Га шић и на вео да је до го во ре но да се  што
пре кре не у из град њу 40 обје ка та за ко ја су до не та ре ше ња. 

Ре че но је да ће Вој ска Ср би је оста ти на те ре ну ко ли ко је по треб -
но, док не за вр ши за дат ке са на ци је на ко ји ма је ан га жо ва на. ƒ

Б. МИ ЉИЋ

По ста вљен мост 
преко Кржаве

Укру пањ ском се лу Кр жа ва, пре ко исто и ме не ре ке, при пад ни ци 210.
ин жи ње риј ског ба та љо на из са ста ва Дру ге бри га де Коп не не вој ске,

по ста ви ли су те шки ме ха ни зо ва ни мост.
По ста вља њем мо ста, ду жи не 10 ме та ра и ши ри не 3,80 ме та ра, ме -

шта ни ма је омо гу ће на ко му ни ка ци ја са Круп њем, ко ја је би ла у пре ки ду
на кон по пла ва у ма ју.

– Чи ни мо све ка ко би се ста ње у Круп њу нор ма ли зо ва ло оно ли ко
ко ли ко је то у овом тре нут ку мо гу ће  – ре као је ста ри ји вод ник пр ве кла -
се Са ша Ри стић, ко ман дир оде ље ња те шког ме ха ни зо ва ног мо ста, из
са ста ва 210. ин жи ње риј ског ба та љо на. ƒ


